

ERRATA.

ABSTRACTS, A., I, 1939.

Page.	Col.	Line.	
48	1	9 and 11	For "christianite" read "phillipsite."
496	2	18*	For "desmine" read "stilbite."
497	1	22*	For "deveilite" read "deweylite."
587	2	23* and 21*	For "sapphire" read "sapphirine."

1939, II.

286	2	8	For "4:5-dihydroxy-2:6-dimethyl-1:8-phenanthroline" read "4:5-dihydroxy-2:7-dimethyl-1:8-phenanthroline." In formula (II) the Me group at 6 should be at 7.
495	1	22	For "CoMe ₂ -H ₂ O" read "MeOH-H ₂ O."

1940, I.

89	1	16	For "SANDERSON" read "SAUNDERSON."
102	2	23*	For "ASMUSSON" read "ASMUSSEN."
113	1	16*	For "BOISSONAS" read "BOISSONNAS."
129	1	23*	For "MARCAOVICI" read "MACAROVICI."
140	1	23	For "G. P. PLAIN" read "G. J. PLAIN."
246	1	28*	For "PHALINKAR" read "PHALNIKAR."
270	2	4	For "A. PAULSEN" read "N. PAULSEN."
276	1	5*	For "HIRSCH" read "HIRSH."
298	2	18*	For "KOTSCHESCHHOV" read "KOTSCHESCHKOV."
350	1	16*	For "C. H. B. CLEWS" read "C. J. B. CLEWS."
373	1	16	For "MACNIVEN" read "MACNEVIN."
393	1	14	For "physiochemical" read "physicochemical."
416	1	10*	For "ogygen" read "oxygen."

1940, II.

7	1	14*	For "pentaerythritol" read "pentaerythritol."
17	1	17*	For "DOISEY" read "DOISY."
29	1	3	For "V." read "VI."
29	1	24	For "alalkine" read "alkaline."
38	2	24*	For "MANDOL" read "MANDAL."
64	1	16*	For "KOHLMANN" read "KOHLMANN."
137	2	25	For "tripertenes" read "triterpenes."
154	1	2	For "Y. W. DAVIS" read "T. W. DAVIS."
170	1	1*	For "l-NHPh-CH ₂ -CO ₂ Et" read "l-NH ₂ -CHPh-CO ₂ Et."
170	2	1	For "l-β-anilinoethyl" read "l-β-amino-β-phenylethyl."
187	2	18* and 22*	For "PrCl" read "EtCOCl."
203	1	10*	In formula (I) For "CH-COBU ^β " read "C:CH-COBU ^β ."
203	1	3*	In the formula, For "CH-COBU ^β " read "C-CH ₂ -CBu ^β -N.OH."
218	2	25*	For "KUNADA" read "KUNAWADA."
220	1	32	For "choral" read "chloral."
228	2	2	For "HEAKINS" read "MEAKINS."
296	2	17*	For "J. M. McELVAIN" read "S. M. McELVAIN."
304	2	18*	For "KAIN" read "CAIN."
325	1	12	For "OPSALL" read "OPSAHL."
355	1	9*	For "KAIN" read "CAIN."
369	2	16*	For "EGERTON" read "EDGERTON."

1940, III.

4	2	12*	For "HOFFMANN" read "HOFFMAN."
15	1	8*	For "MULINGS" read "MULINOS."
28	2	26	For "191" read "101."
34	2	11*	For "WILHELMJ" read "WILHELMJ."
37	1	9*	For "ELMAN" read "ELMAN."
50	2	21	For "WORR" read "WORK."
82	2	30	For "propogation" read "propagation."
86	2	6*	For "eyes" read "dyes."
87	2	13*	For "MARSCHAN" read "KARSCHAN."
93	2	31*	For "ERIKSON" read "ERICKSON."
100	1	31*	For "J. F. GRINDLAY" read "J. H. GRINDLAY."
112	1	2	For "PUTMAN" read "PUTNAM."
118	1	2	For "DOHLMANN" read "DOHLMAN."
145	1	18*	For "TALLI" read "RALLI."
149	2	4*	For "ape" read "age"

* From bottom.

Page	Col.	Line.	
182	2	16*	For "ROCHTER" read "RICHTER."
202	1	15	For "migrane" read "migraine."
221	1	9*	For "C. ZUCKERMAN" read "I. C. ZUCKERMAN."
254	1	20	For "SAYERS" read "MAYERS."
280	2	9*	For "FRONBRUNE" read "FONBRUNE."
386	1	23	For "W. E. HOFF" read "H. E. HOFF."
386	1	23	For "P. R. SMITH" read "P. K. SMITH."
402	1	17*	For "arthritis" read "arthritid."
406	1	26	For "hyophyseal" read "hypophyseal."
406	1	25*	For "oxytocio" read "oxytotic."
423	1	8	For "AUCKINCLOSS" read "AUCHINCLOSS."
430	1	32	For "RATISIMAMANGA" read "RATSIMAMANGA."
438	2	29	For "MACCULLUM" read "MACCALLUM."
458	1	10*	For "N. Y. YOUNG" read "H. Y. YOUNG."
466	2	16	For "sympatetic" read "sympathetic."
473	1	15	For "FLETCHER" read "FETCHER."
540	1	25*	For "T. F. FRIEDEMANN" read "T. E. FRIEDEMANN."
556	1	1*	For "ASCHKERASY" read "ASCHKENASY."
565	1	27	For "HANLEY" read "HANEY."
573	2	31*	For "RON" read "ROW."
599	2	3*	For "TAOI" read "YAOI."
613	2	16*	For "phase" read "phage."
628	2	18*	For "DISHOEK" read "DISHOECK."
628	2	25	For "congulation" read "coagulation."
645	1	6*	For "endroocrine" read "endocrine."
666	1	3	For "ANDRIES" read "ANDRUS."
668	1	22	For "SAYWER" read "SAWYER."
669	2	13	For "chomosomes" read "chromosomes."
673	2	24*	For "pellaga" read "pellagra."
689	2	24*	For "STOVALI" read "STOVALL."
690	1	12	For "magatherium" read "megatherium."
693	2	29*	For "DONELLY" read "DONNELLY."
696	2	26	For "BFER" read "BEER."
713	2	25*	For "RABIN" read "RAVIN."
716	1	25*	For "After 6 days' ptosis" read "After 6 days ptosis."
721	1	2	For "hemispheres" read "hemisphere."
746	1	24	For "SUMMER" read "SUMNER."
747	1	10*	For "HOFFMANN" read "HOFFMAN."
749	1	18	For "F. V. HUMMEL" read "F. C. HUMMEL."
760	2	21*	For "N. H. EPSTEIN" read "N. N. EPSTEIN."
808	2	3*	For "menopanse" read "menopause."
812	2	31	For "SUGUIRA" read "SUGIURA."
819	2	13	For "MACIE" read "MACEY."
819	2	14	For "HUSCHER" read "HUNSCHER."
824	1	22	For "C. P. HERRINGTON" read "L. P. HERRINGTON."
878	1	11	For "SHOHI" read "SHOHL."
879	1	14	For "veva" read "vera."
888	1	11*	For "G. K. MANGUN" read "G. H. MANGUN."
889	1	19*	For "HERREVELD" read "HARREVELD."
920	1	13*	For "BUCKHOLTZ" read "BUCHHOLTZ."

* From bottom.

